Ha ce nedurnpar na mposor npeaukarn py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CMUCHK OT CHHUCHIHN, TO

1. p1(X) < mnpasHuAar COuCHK € eneMeHT Ha X

2. p2(X) <= X cbubpxa enementd Y u Z, KOUTO HAMAT OOLIU €JIEMEHTH

3. p3(X) <= X cbabpKa egeMeHT Y, YMUTO €JIEMEHTHU Ca, €JIEMEHTHU Ha BCUYKU €JIeMEHTH Ha X
(X)

4. p4X

<= 3a Bceku enemenT Y Ha X CbIIECTBYBa eneMenT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT ODOIIU €JIeMEeHTH

Ha ce nedunupar na nposor npeaukaru p1(X), pa(X), p3(X), u p4(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIU, TO
1. p1(X) <= upassudar cuuchK e eneMent Ha X

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxa enemeHT Y, YMUTO €JEMEHTHU CA €JIEMEHTH HA BCHUYKU €JeMeHTU Ha X
4. py(X)

<= X cbabp:ka ereMedTn Y W Z, KOUTO HAMAT OOIIN €IeMEeHTH

<= 3a Bceku ejgemenT Y Ha X CbIIECTBYBA TAKbB €JIEMEHT Z Ha X, U€ HE BCUYKHU EJIEMEHTH HA, Z Ca eJIeM. Ha, Y

Ha ce pedunupar na nposor npeguxaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa ye ako X € ClIUCHK OT CHUCHLHU, TO
1. p1(X) < mnpas3HuAr COuChK € ejeMeHT Ha X

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpika ejeMeHT Y, KOHTO ChbpKa BCHYKH €JIEMEHTH HA BCHYKW €JIeMEHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esementu Y u Z, KOUTO HAMAT ODIIH €JIeMEHTH

<= 3a Bceku enement Y Ha X CbIIecTByBa enemMenT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT OOIIU €JIeMEeHTH

Ha ce nedunnpar va mposor npeaukaru py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), TakuBa ve ako X e CIUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) [PA3HUAT CIKUCHK € eseMeHT Ha X
X cbhabpka eaeMenTn Y U Z, KOUTO HAMAT ODIIN eJIeMEeHTH

X cbabpxka eqeMeHT Y, KOWTO ChIbPrKa BCHUKH €IeMEHTH HA BCUYKH €IeMeHTH Ha X

1919

3a Bceku eyleMeHT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB €JIeMEHT Z Ha X, Ue He BCUYKH eJIeMEHTH HA Z Ca eJIeM. Ha Y

TMPA3HUAT CTUCHK € eJIeMeHT Ha X
X cbhabpka eleMeHTH Y U Z, TAKUBA Y€ He BCUYKU €JIeMEHTH Ha Y ca eleMeHTHu Ha Z

X chIabpiKa eIeMenT Y, YUUTO eIeMeHTH Ca eJIEMEHTH Ha BCUYKW eJIeMeHTH Ha X
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3a Bceku eemeHT Y Ha X CBIECTBYBA eleMeHT Z HA X, TakKbB 4e Y u Z HaAMAT ODIU eJIeMEeHTH

Ha ce nedunnpar wa mposor npeaukaru py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CIUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) < mnpasHuAr COUCHK € eneMeHT Ha X

2. p2(X)

3. p3(X) <= X cbabpxa ejgeMeHT Y, YMUTO €JIEMEHTHU Ca €JIEMEHTHU Ha BCUYKM €JIeMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka enemeHTd Y u Z, TAKUBA Y€ HE BCUYKM €JIE€MEHTH HA Y Ca eJeMEHTU HA Z

<= 3a Bceku eseMedT Y Ha X CbIIECTBYBA TAK'bB eeMeHT Z Ha X, 4e He BCHYKHU eJIeMEHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunupar na nposor npemukatu p1(X), pa(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIHU, TO
1. p1(X) <= unpasuusar cuucbk e egement Ha X

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxa enemenT Y, KOUTO CbIbpPKA BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIeMeHTH Ha X
4. py(X)

<= X cbabpxka ejeMeHTHn Y ¥ Z, TaKUBa Y€ HE BCUYKHU €JIEMEHTU Ha Y ca eJIeMEeHTHU Ha /

<= 3a Bceku eemenT Y Ha X CBIIECTBYBA eleMeHT Z Ha X, TakbB 4e Y u Z HAMAT OOIIU €JIEMEHTH

Ha ce pedunupar na nposor upeguxaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa e ako X e ClUCHK OT CHUCHLU, TO
1. p1(X) < mnpa3HuAar COuChK € ejeMeHT Ha X

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpika ejeMeHT Y, KOHTO ChbpKa BCHYKH €JIEMEHTH HA BCHYKW €JIeMEHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esementu Y u Z, TAKABA Y€ HE BCUYKU €JIEMEHTH HA Y Ca eJIeMEHTH Ha 7

<= 3a Bceku eseMedT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB eleMeHT Z Ha X, 9e He BCUYKHU eJIeMEeHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunupar na nposor npeaukatu p1(X), pa(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIH, TO

1. pl(

s

X cbabpIKa eIeMEeHT, CbIbPKAI TOYHO €IUH €TEMEHT

<~

<= X CbIbpKa eIeMeHTH Y W Z, KOUTO HAMAT OOIIN eJIeMEHTH

<= X cbabpKa eeMedT Y, YUUTO eJIeMEHTH Ca eJIeMEHTH Ha BCHIKHU eJIeMEHTH Ha X
<~

3a Bceku eeMeHT Y Ha X CBIIECTBYBA eleMeHT Z HAa X, TaKbB 4e Y u Z HAMAT OOIIN eJIeMEeHTH



Ha ce nedurnpar na mposor npeaukarn py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CMUCHK OT CHHUCHIHN, TO

1. p1(X) < X cbabpKa eeMeHT, ChIbPKaIll, TOYHO €UH €JIEMEHT

2. p2(X) <= X cbubpxa enementd Y u Z, KOUTO HAMAT OOLIU €JIEMEHTH

3. p3(X) <= X cbabpKa egeMeHT Y, YMUTO €JIEMEHTHU Ca €JIEMEHTHU Ha BCUYKM €JIeMEHTH Ha X
(X)

4. p4X

<= 3a Bceku eseMedT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB eeMeHT Z Ha X, 9e He BCUYKHU eJIeMEHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunupar na nposor npeaukaru p1(X), pa(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIU, TO
1. p1(X) < X cbabpKa eeMeHT, CbhbPXKALL TOYHO €JMH €JEMEeHT

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxa enemeHnT Y, KOUTO CbIbpPKA BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIeMeHTH Ha X
4. py(X)

<= X cbabp:ka ereMedTn Y W Z, KOUTO HIMAT OOIIN €IeMEHTH

<= 3a Bceku eemenT Y Ha X CBIIECTBYBA eleMeHT Z Ha X, TakKbB 4e Y u Z HAMAT OOIU €JIEMEHTH

Ha ce pedunupar na nposor npegukaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa e ako X € ClIUCHK OT CHUCHLMU, TO
1. p1(X) < X cbabpKa eJIEeMEHT, ChIbPKAII TOYHO €JUH eJIEMEHT

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpika ejeMeHT Y, KOHTO ChbpKa BCHYKH €JIEMEHTH HA BCHYKW €JIeMEHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esementu Y u Z, KOUTO HAMAT ODIIH €JIeMEHTU

<= 3a Bceku eseMedT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB e€1eMeHT Z Ha X, 9e He BCUYKHU eJIeMEHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunnpar va mposor npegukaru py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), TakuBa ve ako X e CIHUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) X CbIbPKA €IEMEHT, CbIbPKAIL TOYHO €IAH €JIEMEHT
X cbabpika eeMenTHn Y W Z, TAKWBA, Y€ He BCUYKU €JIeMEHTH Ha Y Ca eJeMEHTH Ha Z

X cbabpka eqeMeHT Y, YAATO €TEMEHTH Ca €TEMEHTH Ha BCHYIKN eTeMeHTH Ha X
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3a Bceku eeMeHT Y Ha X CBIIECTBYBA eleMeHT Z Ha X, TakKbB 4Ye Y u Z HAMAT ODIIN eJIeMEeHTH

X chbabpiKa eIeMEeHT, ChIbPKAI TOYHO €IUH €JTEMEHT
X cbhabpka eleMeHTd Y U Z, TAKUBA Y€ He BCUYKU €JIeMEHTH Ha Y ca eleMeHTHu Ha Z

X chIabpiKa eIeMenT Y, YUUTO eIeMeHTH Ca eJIEMEHTH Ha BCUYKW eJIeMeHTH Ha X
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3a Bceku esremeHT Y Ha X CHINECTBYBA TAK'bB €JIeMeHT Z Ha X, 9e He BCUYKH €JIeMEHTH Ha Z Ca €JIeM. Ha Y

Ha ce nedurnpar wa mposor npeaukarn py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CIUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) < X cbabpKa eeMeHT, ChIbPKAIl TOYHO €UH €JIeMEHT

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbabpKa eneMeHT Y, KOUTO CbIbpKa BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIEMEHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka ejnemeHTd Y U Z, TAKUBA Y€ HE BCUYKM €JE€MEHTH HA Y Ca eJeMEHTU HA Z

<= 3a Bceku ejemenT Y Ha X CbIIECTBYBa eneMeHT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT OOIIU €JIeMEeHTH

Ha ce nedunupar na nposor npemukatu p1(X), pa(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIH, TO
1. p1(X) < X CcbabpxKa eJIEeMEHT, CbIbPKAIN TOYHO €/MH EJIEMEHT

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxa enemenT Y, KOUTO CbIbpPKA BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUUYKU €JIeMEeHTH Ha X
4. py(X)

<= X cbabpxka ejeMeHTHn Y ¥ Z, TAaKUBaA Y€ HE BCUYKHU €JIEMEHTU Ha Y ca eJIeMEeHTHU Ha Z

<= 3a Bceku ejemMeHT Y Ha X ChINECTBYBA TaKbB €JIEMEHT Z Ha X, 9e HE BCUYKM €JIEMEHTH Ha Z Ca ejieM. Ha Y

Ha ce pedunupar na nposor npeguxaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa e ako X e ClUCHK OT CHUCHLMU, TO
1. p1(X) < mnpa3Huar COuChK € eeMeHT Ha X

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpika eeMeHT Y, YUUTO eJIEMEHTH Ca eJIEeMEHTH HA BCHUYKW eJleMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esementu Y u Z, KOUTO HAMAT ODIIH €JIeMEHTU

<= 3a Bceku enemenT Y Ha X CbIIecTByBa eneMenT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT OOIIU €JIeMEeHTH

Ha ce nedunupar na nposor npeaukatu p1(X), pa(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIH, TO

1. pl(

s

IIPa3HUAT CIIUCHK € €JIEMEHT Ha X

<~

<= X CbIbpKa €IeMeHTH Y W Z, KOUTO HIMAT OOIIN eJIeMEHTH

<= X cbabpKa eeMedT Y, YUUTO eJIeMEHTH Ca eJIeMEHTH Ha BCHIKHU eJIeMEHTH Ha X
<~

3a Bceku eyleMeHT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB €JIeMeHT Z Ha X, Ue He BCUYKH eJIeMEHTH HA Z Ca eJieM. Ha Y



Ha ce nedurnpar na mposor npeaukarn py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CMUCHK OT CHHUCHIHN, TO

1. p1(X) < mnpasHuAar COuCHK € eneMeHT Ha X

2. p2(X) <= X cbubpxa enementd Y u Z, KOUTO HAMAT OOLIU €JIEMEHTH

3. p3(X) <= X cbabpxa eneMeHT Y, KOWTO CbIbpKa BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIEMEHTH Ha X
(X)

4. p4X

<= 3a Bceku enemenT Y Ha X CbIIECTBYBa eneMeHT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT OOIIU €JIeMEeHTH

Ha ce nedunupar na nposor npeaukaru p1(X), pa(X), p3(X), u p4(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIU, TO
1. p1(X) <= upassudar cuuchK e eneMent Ha X

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxka enemeHnT Y, KOUTO CbIbpPKA BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIeMeHTH Ha X
4. py(X)

<= X cbabp:ka ereMedTn Y W Z, KOUTO HAMAT OOIIN €IeMEeHTH

<= 3a Bceku ejgemenT Y Ha X CbHIIECTBYBA TAKbB €JIEMEHT Z Ha X, U€ HE BCUYKHU €JIEMEHTH H, Z Ca eJIeM. Ha, Y

Ha ce nedunupar na nposor npeguxaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa e ako X e ClUCHK OT CHUCHLMU, TO
1. p1(X) < mnpas3Huar COuChK € ejeMeHT Ha X

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpka eleMeHT Y, YUUTO eJIEMEHTH Ca eJIeMEHTH HA BCHYKW eJleMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esementr Y u Z, TAKABA Y€ HE BCUYKU €JIEMEHTH HA Y Ca eJIeMEHTH Ha 7

<= 3a Bceku enement Y Ha X CbIIecTByBa eneMenT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT OOIIU €JIeMEeHTH

Ha ce nedunnpar va mposor npegukaru py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), TakuBa ue ako X e CIUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) [PA3HUAT CIKUCHK € eseMeHT Ha X
X cbabpika eeMenTH Y W Z, TAKWBA, Y€ He BCUYKU €JIeMEHTH Ha Y Ca eJeMEHTH Ha Z

X cbabpka eqeMeHT Y, YAATO €TEMEHTH Ca €TEMEHTH Ha BCHYIKN eTeMeHTH Ha X

1919

3a Bceku ejleMeHT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB €JIeMeHT Z Ha X, Ue He BCUYKH eJIEeMEHTH HA Z Ca eJIeM. Ha Y

TMPA3HUAT CTUCHK € eJIeMeHT Ha X
X cbhabpka eleMeHTH Y U Z, TAKUBA Y€ He BCUYKU €JIeMEHTH Ha Y ca eleMeHTH Ha Z

X chabpika eeMeHT Y, KOWTO ChIbPKa BCUUKHU €JIeMEHTH Ha BCUYKN eJIeMeHTH Ha, X
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3a Bceku eemeHT Y Ha X CBIECTBYBA eleMeHT Z HA X, TakKbB 4e Y u Z HaAMAT O0IU eJIeMEeHTH

Ha ce nedunnpar wa mposor npeaukaru py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CIHUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) < mnpasHuar CouchK € eneMeHT Ha X

2. p2(X)

3. p3(X) <= X cbabpxa eneMeHT Y, KOUTO CbIbpKa BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIEMEHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka ejnemeHTd Y U Z, TAKUBA Y€ HE BCUYKM €JIE€MEHTH HA Y Ca eJeMEHTH HA Z

<= 3a Bceku eseMedT Y Ha X CbIIECTBYBA TAK'bB €1eMeHT Z Ha X, 4e He BCUYKHU eJIeMEHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunupar na nposor npeaukatu p1(X), pa(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIH, TO
1. p1(X) < X CcbabpKa eJIEeMEHT, CbIbPKAIN TOYHO €/MH EJIEMEHT

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxa enemeHT Y, YMUTO €JEMEHTHU CA €JIEMEHTH HA BCHUYKU €JeMeHTU Ha X
4. py(X)

<= X cbabp:ka ereMmerTn Y W Z, KOUTO HAMAT OOIIHA €IeMEHTH

<= 3a Bceku enemenT Y Ha X CbHINECTBYBA eeMeHT Z Ha X, TakbB Ue Y U Z HAMAT OOIIH €JIeMEHTH

Ha ce nedunupar na nposor npeguxaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa e ako X e ClUCHK OT CHUCHLMU, TO
1. p1(X) < X cbabpKa eeMeHT, ChIbPKaIl, TOYHO €UH €JIEMEHT

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpika eeMeHT Y, YUUTO eJIEMEHTH Ca eJIEeMEHTH HA BCHUYKW eJleMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esementu Y u Z, KOUTO HAMAT ODIIH €JIeMEHTU

<= 3a Bceku eseMedT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB e1eMeHT Z Ha X, 9e He BCUYKHU eJIeMEHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunupar na nposor npeaukatu p1(X), pa(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIHU, TO

1. pl(

s

X cbabpIKa eIEMEeHT, CbIbPKAI TOYHO €INH €TEMEHT

—

<= X CbIbpKa €IeMeHTH Y W Z, KOUTO HIMAT OOIIN eJIeMEHTH

<= X cbabpKa eseMeHT Y, KOWTO ChIbPKa BCUIKHU €JIEMEHTH HA BCUYKH €JIeMEHTH Ha X
aad

3a Bceku eeMeHT Y Ha X CBIIECTBYBA eleMeHT Z HAa X, TakKbB 4e Y u Z HAMAT OOIIN eJIeMEeHTH



Ha ce nedurnpar na mposor npeaukarn py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CMUCHK OT CHHUCHIHN, TO

1. p1(X) < X cbabpKa eeMeHT, ChIbPKaIll, TOYHO €UH €JIEMEHT

2. p2(X) <= X cbubpxa enementd Y u Z, KOUTO HAMAT OOLIU €JIEMEHTH

3. p3(X) <= X cbabpxa eneMeHT Y, KOWTO CbI'bpKa BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIEMEHTH Ha X
(X)

4. p4X

<= 3a Bceku eseMedT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB eeMeHT Z Ha X, 9e He BCUYKHU eJIeMEHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunupar na nposor npeaukaru p1(X), pa(X), p3(X), u p4(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIU, TO
1. p1(X) < X cbabpKa eeMeHT, CbhbPXKALL TOYHO €JIMH €JEMEeHT

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxa enemeHT Y, YMUTO €JEMEHTHU CA €JIEMEHTH HA BCHUYKU €JeMeHTU Ha X
4. py(X)

<= X cbabpka ejgeMeHTH Y ¥ Z, TaKUBa Y€ He BCUYKHU €JIEMEHTU Ha Y ca eJIeMEeHTH Ha /

<= 3a Bceku eemenT Y Ha X CBIIECTBYBA eleMeHT Z Ha X, TakKbB 4e Y u Z HAMAT OOIIN €JIEMEHTH

Ha ce nedunupar na nposor npeguxaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa ye ako X e CIUCHK OT CHUCHLHU, TO
1. p1(X) < X cbabpKa eJIEeMEHT, ChIbPKAII TOYHO €JUH eJIEMEHT

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpka eleMeHT Y, YUUTO eJIEMEHTH Ca eJIeMEHTH HA BCHYKW eJleMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esementr Y u Z, TAKABA Y€ HE BCUYKU €JIEMEHTH HA Y Ca eJIeMEHTH Ha 7

<= 3a Bceku eseMedT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB eeMeHT Z Ha X, 4e He BCUYKHU eJIeMEHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunnpar va mposor npegukaru p1(X), p2(X), p3(X), n p4(X), TakuBa ue ako X e CIUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) X CbIbPKA €IEMEHT, CbIbPKAIL TOYHO €IAH €JIEMEHT
X cbabpika eeMenTHn Y W Z, TAKWBA, Y€ He BCUYKU €JIeMEHTH Ha Y Ca eJeMEHTH Ha Z

X cbabpka eneMeHT Y, KOWTO ChIbPrKa BCHUKH €IeMEHTH HA BCUYKH €IeMeHTH Ha X

1919

3a Bceku eeMeHT Y Ha X CBIIECTBYBA eleMeHT Z Ha X, TakKbB e Y u Z HAMAT ODIIN eJIeMEeHTH

X chbabpiKa eIeMEeHT, ChIbPKAI TOYHO €IUH €JTEMEHT
X cbhabpka eleMeHTd Y U Z, TAKUBA Y€ He BCUYKU €JIeMEHTH Ha Y ca eleMeHTHu Ha Z

X chabpika eeMenT Y, KOWTO ChIbpKa BCUUKHU €JIEMEHTH Ha BCUYKN eJIeMeHTH Ha, X

111

3a Bceku eremeHT Y Ha X CHINECTBYBA TaK'bB €JIeMeHT Z Ha X, 9e He BCUYKH €JIeMEHTH Ha Z Ca €JIeM. Ha Y

Ha ce nedunnpar va mposor npeaukarn py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CMUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) < mnpasHuar COuchK € eneMenT Ha X

2. p2(X)

3. p3(X) <= X cbabpxa ejgeMeHT Y, YMUTO €JIEMEHTHU Ca €JIEMEHTHU Ha BCUYKM €JIeMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka enemenTu Y u Z, KOUTO HAMAT ODIIU eleMeHTH

<= 3a Bceku enemenT Y Ha X CbIIECTBYBa eneMeHT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT ODOIIU €JIeMEeHTH

Ha ce nedunupar na nposor npemukatu p1(X), pa(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIH, TO
1. p1(X) <= unpasuuar cuucbk e ejgement Ha X

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxa enemeHT Y, YMUTO €JEMEHTHU CA €JIEMEHTH HA BCHUYKU €JeMeHTU Ha X
4. py(X)

<= X cbabp:ka ereMmedTn Y W Z, KOUTO HAMAT OOIIH €IeMEHTH

<= 3a Bceku ejemMenT Y Ha X CHINECTBYBA TaK'bB €JIEMEHT Z Ha X, 9€ HE BCUYKHM €JIEMEHTH Ha 7 Ca ejieM. Ha Y

Ha ce pedunupar na nposor npeguxaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa e ako X e ClUCHK OT CHUCHLMU, TO
1. p1(X) < mnpasHuAr COHUCHK € eleMeHT Ha X

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpika ejeMeHT Y, KOHTO ChbpKa BCHYKH €JIEMEHTH HA BCHYKW €JIeMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esementu Y u Z, KOUTO HAMAT ODIIH €JIeMEHTU

<= 3a Bceku enemenT Y Ha X CbIIecTByBa eneMenT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT OOIIU €JIeMEeHTH

Ha ce nedpunupar na nposor npemukatu p1(X), pa(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIHU, TO

1. pl(

s

IIPAa3HUAT CIIUCHK € €JIEMEHT Ha X

—

<= X CbIbpKa €IeMeHTH Y W Z, KOUTO HIMAT OOIIN eJIeMEHTH

<= X cbabpxKa eseMeHT Y, KOWTO ChIbPKa BCUIKHU €IEMEHTH HA BCUYKH €JIeMeHTH Ha X
—

3a Bceku ejleMeHT Y Ha X CHINECTBYBA TaK'bB €JIeMeHT Z Ha X, Ue He BCUYKH eJIeMEHTH HA Z Ca eJIeM. Ha Y



Ha ce nedurnpar na mposor npeaukarn py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CMUCHK OT CHHUCHIHN, TO

1. p1(X) < mnpasHuAar COuCHK € eneMeHT Ha X

2. p2(X) <= X cbubpxa enementu Y u Z, TaKUBA Y€ HE BCUUKU €JIEMEHTH HA Y Ca eJeMeHTU Ha 7

3. p3(X) <= X cbabpKa egeMeHT Y, YMUTO €JIEMEHTHU Ca €JIEMEHTU Ha BCUYKM €JIeMEHTH Ha X
(X)

4. p4X

<= 3a Bceku enemenT Y Ha X CbIIECTBYBa eneMeHT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT ODOIIU eJIeMEeHTH

Ha ce nedunupar na nposor npeaukatu p1(X), pa(X), p3(X), u p4(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIU, TO
1. p1(X) <= upassudar CuucbK € eeMenT Ha X

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxa eneMeHT Y, YMUTO €JIEMEHTHU Ca €JIEMEHTH HA BCHUYKU €JeMeHTU Ha X
4. py(X)

<= X cbabpxka ejeMeHTn Y ¥ Z, TaKUBa Y€ HE BCUYKHU €JIEMEHTU Ha Y ca eJIeMEeHTH Ha /

<= 3a Bceku ejjemenT Y Ha X CbIIECTBYBA TAKbB €JIEMEHT Z Ha X, U€ HE BCUYKU €JIEMEHTH H, Z Ca eJIeM. Ha, Y

Ha ce nedunupar na nposor npeguxaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa e ako X e ClUCHK OT CHUCHLMU, TO
1. p1(X) < mnpas3Huar COuChK € ejeMeHT Ha X

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpika ejeMeHT Y, KOHTO ChbpKa BCHYKH €JIEMEHTH HA BCHYKM €JIeMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esementr Y u Z, TAKABA Y€ HE BCUYKU €JIEMEHTH HA Y Ca eJIeMEHTH Ha 7

<= 3a Bceku enement Y Ha X CbIIecTByBa eneMenT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT OOIIU €JIeMEeHTH

Ha ce nedunnpar va mposor npegukaru py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), TakuBa ue ako X e CIUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) [PA3HUAT CIKUCHK € eseMeHT Ha X
X cbabpika eeMenTH Y W Z, TAKWBA, Y€ He BCUYKU €JIeMEHTH Ha Y Ca eJeMEHTH Ha Z

X cbabpxka eneMeHT Y, KOWTO ChIbPrKa BCHUKH €IeMEHTH Ha BCUYKH €IeMeHTH Ha X

1919

3a Bceku eyleMeHT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB €JIeMeHT Z Ha X, Ue He BCUYKH eJIeMEHTH HA Z Ca eJIeM. Ha Y

X cbhbabpiKa eIeMEeHT, ChIbPKAI TOYHO €IUH €JTEMEeHT
X cbabpxka enemMeHTH Y u Z, KOUTO HAMAT OOIIH eIeMEeHTH

X chIabpiKa eIeMeHT Y, YUUTO eIeMeHTH Ca eJIEMEHTH Ha BCUYKW eJIeMeHTH Ha X

1011

3a Bceku eemeHT Y Ha X CBIECTBYBA eleMeHT Z HA X, TakbB 4e Y u Z HaAMAT O0IU eJIeMEeHTH

Ha ce nedunnpar va mposor npeaukarn py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CIHUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) < X cbabpka eeMeHT, ChIbPKAIl TOYHO €UH €JIEMEeHT

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbabpxa ejgeMeHT Y, YMUTO €JIEMEHTHU Ca €JIEMEHTU Ha BCUYKM €JIeMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka ejnemenTu Y u Z, KOUTO HAMAT ODIIU €leMeHTH

<= 3a Bceku eseMedT Y Ha X CbIIECTBYBA TAK'bB €JeMeHT Z Ha X, 9e He BCUYKU eJIeMEHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunupar na nposor npemukatu p1(X), p2(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIH, TO
1. p1(X) < X CcbabpxKa eJIEeMEHT, CbIbPKAIN TOYHO €/UH EJIEMEHT

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxa enemenT Y, KOUTO CbIbpPKA BCUYKK €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIeMeHTH Ha X
4. py(X)

<= X cbabpika ereMmerTn Y W Z, KOUTO HAMAT OOIIN €IEMEHTH

<= 3a Bceku enemeHnT Y Ha X CbHINECTBYBA eeMeHT Z Ha X, TakbB Ue Y U Z HAMAT OOIIN €JIeMEeHTH

Ha ce nedunupar na nposor npeguxaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa e ako X e ClUCHK OT CHUCHLMU, TO
1. p1(X) < X cbabpKa eeMeHT, ChIbPKaIl, TOYHO €UH €JIEMEHT

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpika ejeMeHT Y, KOHTO ChbpKa BCHYKH €JIEMEHTH HA BCHYKW €JIeMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esementu Y u Z, KOUTO HAMAT ODIIH €JIeMEHTU

<= 3a Bceku eseMedT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB e€leMeHT Z Ha X, 9e He BCHYKHU eJIeMEHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunupar na nposor npeaukatu p1(X), p2(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIHU, TO

1. pl(

s

X cbabpIKa eIEMEeHT, CbIbPKAI TOYHO €INH €TEMEHT

<~

<= X chabpkKa ejeMeHTH Y U Z, TAKUBA Y€ He BCUYKHU €JIEeMEHTH Ha Y ca eJIeMeHTH Ha, Z
<= X cbabpKa eeMedT Y, YUUTO eJIeMEHTH Ca eJIeMEHTH Ha BCHIKHU eJIeMEHTH Ha X

<~

3a Bceku eemeHT Y Ha X CBIIECTBYBA eleMeHT Z HAa X, TaKbB 4e Y u Z HAMAT OOIIN eJIeMEeHTH



Ha ce nedurnpar na mposor npeaukarn py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CMUCHK OT CHHUCHIHN, TO

1. p1(X) < X cbabpKa eeMeHT, ChIbPKaIll, TOYHO €UH €JIEMEHT

2. p2(X) <= X cbubpxa enementu Y u Z, TaKuBa Y€ He BCUUKU €JIEMEHTH HA Y Ca ejeMeHTU Ha 7

3. p3(X) <= X cbabpKa egeMeHT Y, YMUTO €JIEMEHTHU Ca €JIEMEHTU Ha BCUYKM €JIeMEHTH Ha X
(X)

4. p4X

<= 3a Bceku eseMedT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB eeMeHT Z Ha X, 9e He BCUYKHU eJIeMEHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunupar na nposor npeaukaru p1(X), pa(X), p3(X), u p4(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIU, TO
1. p1(X) < X cbabpKa eeMeHT, CbhbP2KALL TOYHO €JMH €JEMEeHT

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxka enemeHnT Y, KOUTO CbIbpPKA BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIeMeHTH Ha X
4. py(X)

<= X cbabpxka ejeMeHTHn Y ¥ Z, TaKUBa Y€ HE BCUYKU €JIEMEHTU Ha Y ca eJIeMEeHTH Ha /

<= 3a Bceku eemenT Y Ha X CHIIECTBYBA eleMeHT Z Ha X, TakKbB 4e Y u Z HAMAT OOIIH €JIeMEHTH

Ha ce nedunupar na nposor npeguxaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa ye ako X e CIUCHK OT CHUCHLHU, TO
1. p1(X) < X cbabpKa eJIEeMEHT, ChIbPKAII TOYHO €JUH eJIEMEHT

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpika ejeMeHT Y, KOHTO ChbpKa BCHYKH €JIEMEHTH HA BCHYKM €JIeMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esementr Y u Z, TAKABA Y€ HE BCUYKU €JIEMEHTH HA Y Ca eJIeMEHTH Ha 7

<= 3a Bceku eseMedT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB e€1eMeHT Z Ha X, 4e He BCUYKHU eJIeMEHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunnpar va mposor npegukaru p1(X), p2(X), p3(X), n p4(X), TakuBa ue ako X e CIUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) [IPA3HUAT CIUCHK € eseMeHT Ha X
X cbhabpka egeMenTn Y U Z, KOUTO HAMAT ODIIN eJIeMEeHTH

X cbabpka eqeMeHT Y, YAATO €TEMEHTH Ca €TEMEHTH Ha BCHYIKN eTeMeHTH Ha X

1919

3a Bceku eeMeHT Y Ha X CBIIECTBYBA eleMeHT Z Ha X, TakKbB 4Ye Y u Z HAMAT ODIIN eJIeMEeHTH

TMPA3HUAT CTUCHK € eJIeMeHT Ha X
X cbabpxka eneMeHTH Y u Z, KOUTO HAMAT OOIIH eIeMEeHTH

X chabpiKa eIeMeHT Y, YUUTO eIeMEeHTH Ca eJIEMEHTH Ha BCUYKW eJIeMeHTH Ha X

101

3a Bceku esremeHT Y Ha X CHINECTBYBA TAK'bB €JIeMeHT Z Ha X, 9e He BCUYKH €JIeMEHTH Ha Z Ca €JIeM. Ha Y

Ha ce nedunnpar wa mposor npeaukarn py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CIHUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) <= mnpasHuar COuChK € eneMeHT Ha X

2. p2(X)

3. p3(X) <= X cbabpxa eneMeHT Y, KOUTO CbIbpKa BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIeMEHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka ejnemenTu Y u Z, KOUTO HAMAT ODIIU eleMEeHTH

<= 3a Bceku ejemenT Y Ha X CbIIECTBYBa eneMeHT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT ODOIIU €JIeMEeHTH

Ha ce nedunupar na nposor npemukatu p1(X), p2(X), p3(X), u p4(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIH, TO
1. p1(X) <= wnpasuuar cuucbk e ejsement Ha X

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxa enemeHnT Y, KOWTO CbIbpPKA BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIeMEeHTH Ha X
4. py(X)

<= X cbabpika ereMmerTn Y W Z, KOUTO HAMAT OOIIN €IEMEHTH

<= 3a Bceku ejemMenT Y Ha X CHINECTBYBA TaKbB €JIEMEHT Z Ha X, 9e HE BCUYKH €JIEMEHTH Ha Z Ca ejieM. Ha Y

Ha ce pedunupar na nposor npeguxaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa e ako X e ClUCHK OT CHUCHLU, TO
1. p1(X) < mnpasHuAr COuCHK € eleMeHT Ha X

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpka eeMeHT Y, YUUTO eJIEMEHTH Ca eJIEMEHTH HA BCHUYKW eJleMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esementr Y u Z, TAKABA Y€ HE BCUYKU €JIEMEHTH HA Y Ca eJIeMEHTH Ha 7

<= 3a Bceku enemenT Y Ha X CbIIecTByBa enemMenT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT ODOIIU €JIeMEeHTH

Ha ce nedunupar na nposor npemukatu p1(X), p2(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIH, TO

1. pl(

s

IIPa3HUAT CIIUCHK € €JIEMEHT Ha X

<~

<= X cbhabpKa ejleMeHTH Y U Z, TAKWUBA Y€ He BCUYKHU €JIEeMEHTH Ha Y ca eJIeMeHTH Ha, Z
<= X cbabpKa eeMedT Y, YUUTO eJIeMEHTH Ca eJIeMEHTH Ha BCHIKHU eJIeMEHTH Ha X

<~

3a Bceku eyleMeHT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB €JIeMeHT Z Ha X, Ue He BCUYKH eJIeMEHTH HA Z Ca eJieM. Ha Y



Ha ce nedurnpar na mposor npeaukarn py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CMUCHK OT CHHUCHIHN, TO

1. p1(X) < mnpasHuAar COuCHK € eneMeHT Ha X

2. p2(X) <= X cbubpxa enementu Y u Z, TaKUBA Y€ HE BCUUKU €JIEMEHTH HA Y Ca eJeMeHTU Ha 7

3. p3(X) <= X cbabpxa eneMeHT Y, KOUTO CbIbpKa BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIEMEHTH Ha X
(X)

4. p4X

<= 3a Bceku enemenT Y Ha X CbIIECTBYBa eneMeHT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT OOIIU €JIeMEeHTH

Ha ce nedunupar na nposor npeaukaru p1(X), pa(X), p3(X), u p4(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIU, TO
1. p1(X) <= upassudar cuuchK e eneMent Ha X

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxka enemeHnT Y, KOUTO CbIbpPKA BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIeMeHTH Ha X
4. py(X)

<= X cbabpxka ejeMeHTHn Y ¥ Z, TaKUBa Y€ HE BCUYKU €JIEMEHTU Ha Y ca eJIeMEeHTH Ha /

<= 3a Bceku ejgemenT Y Ha X CbHIIECTBYBA TAKbB €JIEMEHT Z Ha X, U€ HE BCUYKHU €JIEMEHTH H, Z Ca eJIeM. Ha, Y

Ha ce nedunupar na nposor npeguxaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa e ako X e ClUCHK OT CHUCHLMU, TO
1. p1(X) < X cbabpKa eJIEeMEHT, ChIbPKAII TOYHO €JUH eJIEMEHT

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpika eleMeHT Y, YUUTO eJIEMEHTH Ca eJIeMEHTH HA BCHUYKW eJIeMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esementu Y u Z, KOUTO HAMAT ODIIH €JIeMEHTH

<= 3a Bceku enement Y Ha X CbIIecTByBa eneMeHT Z Ha X, TakbB 4e Y U Z HAMAT OOIIU €JIeMEeHTH

Ha ce nedunnpar va mposor npegukaru p1(X), p2(X), p3(X), n p4(X), TakuBa ge ako X e CIHUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) X CbIbPKA €IEMEHT, CbIbP2KAII TOYHO €IAH €JIEMEHT
X cbhabpka egeMenTn Y U Z, KOUTO HAMAT ODIIN eJIeMEeHTH

X cbabpika eqeMeHT Y, YAATO €TEMEHTH Ca €TEMEHTH Ha BCHYIKN eTeMeHTH Ha X

1919

3a Bceku eyleMeHT Y Ha X CHIIECTBYBA TaK'bB €JIeMEeHT Z Ha X, Ue He BCUYKH eJIeMEHTH HA Z Ca eJIeM. Ha Y

X cbhbabpiKa eIeMEeHT, ChIbPKAI TOYHO €IUH €JTEMEeHT
X cbabpxka enemMeHTH Y u Z, KOUTO HAMAT OOIIH eIeMEeHTH

X chabpika eeMeHT Y, KOWTO ChIbpKa BCUUKHU €JIeMEHTH Ha BCUYKN eJIeMeHTH Ha, X

1011

3a Bceku eemeHT Y Ha X CBIECTBYBA eeMeHT Z HA X, TakbB 4e Y u Z HaAMAT ODIU eJIeMEHTH

Ha ce nedunnpar wa mposor npeaukarn py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CMHUCHK OT CHHUCHIHN, TO
1. p1(X) < X cbabpKa eeMeHT, ChIbPKAIL TOYHO €UH €JIeMEHT

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbabpKa eneMeHT Y, KOUTO CbIbpKa BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIEMEHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka enemenTu Y u Z, KOUTO HAMAT ODIIU €leMeHTH

<= 3a Bceku eseMedT Y Ha X CbIIECTBYBA TAK'bB €1eMeHT Z Ha X, 9e He BCHYKHU eJIeMEHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunupar na nposor npemukatu p1(X), p2(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIH, TO
1. p1(X) < X CcbabpxKa eJIEeMEHT, CbIbPKAIN TOYHO €/UH EJIEMEHT

2. pa(X)

3. p3(X) <= X cbubpxka enemenT Y, YMUTO €JEMEHTHU Ca €JIEMEHTH HA BCHUYKU €JeMeHTU Ha X
4. py(X)

<= X cbabpxka ejgeMeHTHn Y ¥ £, TaKWBa Y€ He BCUYKHU €JIEMEHTU Ha Y ca eJIeMEeHTU Ha /

<= 3a Bceku ejemeHnT Y Ha X CbHINECTBYBA ejeMeHT Z Ha X, TakbB Ue Y U Z HAMAT OOIIH €JIeMEHTH

Ha ce pedunupar na nposor npeguxaru p1(X), pa(X), ps(X), u pa(X), rakusa e ako X e ClUCHK OT CHUCHLMU, TO
1. p1(X) < X cbabpika eeMeHT, ChIIbPKalll, TOYHO €UH €JIEMEHT

2. p2(X)

3. p3(X) <= X chbabpka eeMeHT Y, YUUTO eJIEMEHTH Ca eJIEMEHTH HA BCHUYKW eJleMeHTH Ha X
4. pa(X)

<= X cbabpxka esemenTr Y u Z, TAKABA Y€ HE BCUYKU €JIEMEHTH HA Y Ca eJIeMEHTH Ha 7

<= 3a Bceku esleMedT Y Ha X CbHIIECTBYBA TaK'bB e1eMeHT Z Ha X, 9e He BCHYKHU eJIeMEeHTH Ha Z ca ejieM. Ha Y

Ha ce nedunupar na nposor npeaukatu p1(X), p2(X), p3(X), u ps(X), rakusa e ako X € CIUCHK OT COUCHIH, TO
1. pl(

s

X cbabpIKa eIEMEeHT, CbIbPKAI TOYHO €INH €TEMEHT

—

<= X chabpkKa ejeMeHTH Y U Z, TAKUBA Y€ He BCUYKHU €JIEeMEHTH Ha Y ca eJIeMeHTH Ha, Z
<= X cbabpKa eseMeHT Y, KOWTO ChIbPKa BCUIKHU €IEMEHTH HA BCUYKH €JIeMEHTH Ha X
<~

3a Bceku eeMeHT Y Ha X CBIIECTBYBA eleMeHT Z HAa X, TaKbB 4Ye Y u Z HAMAT OOIIN eJIeMEeHTH



Ha ce nedurnpar na mposor npeaukarn py(X), p2(X), p3(X), n p4(X), Takupa ue ako X e CMUCHK OT CHHUCHIHN, TO

1. p1(X) < X cbabpKa eeMeHT, CbhAbP2KALL TOYHO €JUH €JEMEeHT

2. p2(X) <= X cbubpxa enemenTu Y u Z, TAKUBA Y€ HE BCUYKU €JIEMEHTH HA Y Ca ejeMeHTU Ha 7

3. p3(X) <= X cbuabpxa enemeHnT Y, KOUTO CbIbpPKA BCUYKH €JIEMEHTH HA BCUYKU €JIeMEeHTH Ha X
(X)

4. py(X) <= 3a Bceku enement Y Ha X CBINECTBYBA TaKbB eleMeHT 7 Ha X, Ue He BCUUYKHU eJIEMEHTH Ha 7 ca eneM. Ha Y



